

**Kategorija:** Vibratori

## Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

**Šifra proizvoda:** DEBRA01593

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ljubav prema sebi i istraživanju svojih želja više nikada nije bila dostupnija. **Ljubičasti vibrator** koji vam predstavljamo savršen je spoj elegancije i funkcionalnosti, osmišljen sa ciljem da pruži nezaboravno iskustvo zadovoljstva. Sa svojom sofisticiranom konstrukcijom i vrhunskim performansama, ovaj vibrator dovodi vaše užitke na potpuno novi nivo.

Svaka vibracija koja dolazi iz ovog vrhunskog uređaja osmišljena je da istovremeno cilja na vašu G-tačku i klitoris, nudeći vam nevjerovatne trenutke blaženstva. Zahvaljujući dve snažne vibracione funkcije, možete uživati u različitim senzacijama koje će zadovoljiti vaše najdublje želje. Sa 12 sinhronizovanih programa, **ljubičasti vibrator** prilagođava se vašim potrebama, omogućavajući vam da istražujete nova iskustva i otkrijete koje vibracije vas najviše uzbuđuju.

Napravljen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, ovaj proizvod garantuje ne samo prijatan osećaj na koži, već i dugotrajnost koja će vas pratiti kroz mnoge avanture. Njegovi dimenzije – prečnik od 2,5 cm i dužina od 8,6 cm – čine ga savršenim dodatkom za svaku priliku, bilo da ste samostalni istraživač ili ga želite koristiti u društvu. Bez obzira na to kako odlučite da uživajte, ovaj vibrator će maksimalno obogatiti svaku vašu priliku.

Brend Pretty Love poznat je po svom inovativnom dizajnu i vrhunskim performansama, a **ljubičasti vibrator** je pravi primer njihove posvećenosti kvalitetu i zadovoljstvu korisnika. Sa daljinskim upravljačem u kompletu, uživanje postaje još jednostavnije. Zaboravite na granice i prepustite se trenutku, jer sada imate punu kontrolu nad svojim zadovoljstvom.

Prijatan osećaj i maksimalna diskrecija su naši prioriteti. Naša online prodavnica pruža vam mogućnost da u udobnosti svog doma naručite ovaj jedinstveni proizvod, a nudimo i diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana. Nema više brige o tome ko vidi vašu kupovinu – vaša intima je samo vaša.

Zamislite sebe kako uživate u trenucima čistog blaženstva, bez prepreka i sa potpunim opuštanjem. **Ljubičasti vibrator** je ovde da vas prati na tom putu, pružajući vam užitke koje ste oduvek želeli da otkrijete. Uživanje u sebi i svojoj seksualnosti nikada nije bilo ovako jednostavno i dostupno. Pridružite se stotinama zadovoljnih korisnika koji su dodali ovaj proizvod u svoju kolekciju i otkrijte magične trenutke koji vas čekaju.

Ne čekajte više! Uključite se u avanturu zadovoljstva i uživanja koja će vam promeniti život. Poručite **ljubičasti vibrator** danas i otkrijte iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Pomoću jednostavnog procesa naručivanja, vaša sreća je samo na jedan klik. Dozvolite sebi da istražujete, uživajte i otkrijete sve čari koje ovaj nevjerojatan proizvod može da pruži. Ne propustite priliku da dodate uzbuđenje u vašu kolekciju i priuštite sebi trenutke koji ostavljaju bez daha!

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke DEBRA01593
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Pretty Love
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	ABS   Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   G tačka   Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6959532328004
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------